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Ο ΙΔΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΥ ΕΒΑΛΕ ΠΟΛΥ ΨΗΛΑ ΤΟΝ ΠΗΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΚΥΡΙΑ»

Έχει την εκτίμηση του κόσμου
Τ ο τάιμινγκ της απομάκρυνσης του 

Νταβίντ Γκαγιέγο από τον πάγκο της 
Ανόρθωσης αφήνει σκιές. Το ότι η 
απόφαση για το «διαζύγιο» με τον 

Ισπανό προπονητή πάρθηκε την επομένη των 
δηλώσεών του περί του οικονομικού 
προβλήματος και πώς αυτό επηρεάζει 
αγωνιστικά την ομάδα, καθώς και λίγες μόνο 
ώρες μετά τη συνάντησή του με τον Ανδρέα 
Σάντη στην οποία κλήθηκε να λογοδοτήσει για 
όσα είπε, αναπόφευκτα συνδέει τα δύο 
γεγονότα. Και όσο και αν από τη διοίκηση της 
ομάδας της Αμμοχώστου τονίζουν πως οι 
επίμαχες δηλώσεις του δεν έπαιξαν ρόλο στην 
απόφαση και ότι αυτή πάρθηκε αποκλειστικά 
με γνώμονα την κακή πορεία της ομάδας, ο 
κόσμος δεν πείθεται από αυτό. 
Μάλιστα, πολλοί οπαδοί των κυανολεύκων, 
ενδεχομένως η πλειοψηφία, διαφωνούν με 
την απόφαση για λύση της συνεργασίας με τον 
Γκαγιέγο. Αναγνωρίζουν πως έχει σημαντικό 
μερίδιο ευθύνης στην πτωτική πορεία και την 
απώλεια όλων των στόχων της ομάδας (δεν 
θα μπορούσε, άλλωστε, να μην έχει ως 
προπονητής), όμως, την ίδια ώρα, 
αναγνωρίζουν και ότι είναι αυτός ο οποίος 
τους έκανε να ονειρευτούν. Κανείς δεν 
περίμενε πριν το ξεκίνημα της σεζόν ότι η 
Ανόρθωση θα ήταν μέχρι τα μέσα του 
πρωταθλήματος διεκδικήτρια του τίτλου και 
ότι Γενάρη θα έπαιζε ντέρμπι κορυφής. Εδώ 
πολλοί είχαν αμφιβολίες, το καλοκαίρι, για το 
κατά πόσον η ομάδα θα ήταν ανταγωνιστική 
και αν θα έπαιζε στο πρώτο γκρουπ ή όχι...
Ο Γκαγιέγο είναι αυτός ο οποίος έστρωσε μια 
εξαιρετική -για ένα τρίμηνο- ομάδα η οποία 
κόντρα στις προσδοκίες έπαιξε για ένα 
διάστημα το καλύτερο ποδόσφαιρο στην 
Κύπρο. Κι αυτό το πέτυχε όχι με ένα ρόστερ 
γεμάτο αστέρια, αλλά καταφέρνοντας να πάρει 
το μάξιμουμ από πολλούς ποδοσφαιριστές 
του, ορισμένοι εκ των οποίων αρχικά δεν 
γέμιζαν το μάτι. Καστέλ, Γκασαμά, ο άτυχος 
Γκαρθία, ο Μαρμούκ, είναι μόνο κάποιοι από 
τους παίχτες των οποίων η μεταγραφή δεν 
έγινε δεκτή με πολλή θέρμη από τον κόσμο, 

όμως ο Ισπανός μπόρεσε να τους μετατρέψει 
σε κομβικά γρανάζια για τη μηχανή του, ενώ 
κατάφερε επίσης να... μεταλλάξει, για κάποιο 
διάστημα, τους κάκιστους πέρσι (και εκτός 
πλάνων αρχικά) Γουαρίς-Φερέιρα, έστω και 
αν το καλό φεγγάρι τους δεν κράτησε για 
πολύ. Επιπροσθέτως, η πτωτική πορεία της 
Ανόρθωσης ξεκίνησε όταν άρχισαν οι 
μαζεμένοι τραυματισμοί. Περισσότερο απ’ 
όλους στοίχισε αυτός του Γκερέρο (ήταν ο 
κορυφαίος παίχτης της ομάδας), μεγάλες 
απώλειες ήταν και αυτές των Φερέρ-Γκαρθία, 
ενώ πέραν αυτών, για ένα διάστημα ο 
Γκαγιέγο είχε να διαχειριστεί 7-10 απουσίες 
ανά παιχνίδι! Έχει, σαφώς, και ο ίδιος τις 
ευθύνες του (και δεν είναι λίγες) για την κακή 
πορεία του τελευταίου διμήνου. Κυρίως, τον 
«έκαψε» το ότι εδώ και καιρό δεν έβρισκε 
τρόπο να βάλει φρένο στον κατήφορο, 
μετρώντας μέσα στο 2024 μόνο τέσσερα 
τρίποντα και επτά ήττες σε σύνολο 13 αγώνων 

πρωταθλήματος. Ωστόσο, είχε προλάβει από 
πολύ νωρίς να αγαπηθεί από τον κόσμο (σε 
χρόνο... ρεκόρ τον χαρακτήρισαν «professor») 
και φεύγει έχοντας την εκτίμησή του.
 
Ψάχνει τον επόμενο ο Πριέτο
Η λύση για την αντικατάσταση του Νταβίντ 
Γκαγιέγο έρχεται προσωρινά εκ των έσω, με 
τον Γιάννο Οκκά να αναλαμβάνει από σήμερα 
και μέχρι το τέλος της σεζόν τις προπονήσεις 
της Ανόρθωσης. Την ίδια ώρα, όμως, ο 
Αντόνιο Πριέτο αρχίζει το ψάξιμο για τον 
προπονητή της επόμενης χρονιάς. Το ιδανικό 
θα είναι ο Ισπανός να καταλήξει σχετικά 
σύντομα στον αντικαταστάτη του συμπατριώτη 
του, ώστε ο εκλεκτός να έχει τον χρόνο να 
αξιολογήσει το ρόστερ στους τελευταίους 
αγώνες της χρονιάς και να σχηματίσει πλήρη 
άποψη για την ομάδα ενόψει του 
προγραμματισμού για τη νέα σεζόν.

Ευτύχιος Γιαξής

Έχει πολλούς λόγους 
για αντίδραση

Η Ομόνοια συνεχίζει την προετοιμασία της για το 
«αιώνιο» ντέρμπι. Το νικηφόρο σερί με τον Αναστα-
σίου στον πάγκο σταμάτησε στο παιχνίδι με την ΑΕΚ. 
Πλέον η Ομόνοια καλείται να βρει αντίδραση κόντρα 
στον ΑΠΟΕΛ και η αλήθεια είναι πως έχει πάρα πολ-
λούς λόγους για να το κάνει…

Ο Γουίλι Σεμέδο τραυματίστηκε στο παιχνίδι με την 
ΑΕΚ, με την Ομόνοια να κάνει γνωστό ότι σίγουρα δεν 
προλαβαίνει το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ. Ο Αφρικανός 
θα εκμεταλλευτεί στη συνέχεια τη διακοπή έτσι ώστε 
να επιστρέψει στη διάθεση του προπονητή του με την 
επανέναρξη. Αναμφίβολα η απουσία του από ένα 
τόσο σημαντικό παιχνίδι προβληματίζει τον Γιάννη 
Αναστασίου, ο οποίος θα πρέπει να τον αντικαταστή-
σει ελπίζοντας πως αυτός που θα επιλέξει θα του 
δώσει παρόμοια πράγματα με τον Σεμέδο. Η λογική 
λέει πως ο Βέλικο Σίμιτς θα πάρει φανέλα βασικού 
στο άκρο της επίθεσης, χωρίς ωστόσο να αποκλείεται 
ο Ελλαδίτης να επιλέξει άλλον ποδοσφαιριστή που θα 
του δώσει περισσότερα στην άμυνα. Σε κάθε περί-
πτωση η Ομόνοια πάει σε αυτό το παιχνίδι χωρίς τον 
καλύτερό της παίκτη.

 
«Καυτό» και πορτοκαλί ΓΣΠ

Ένα άλλο στοιχείο που κάνει το έργο του «τριφυλλιού» 
ακόμα πιο δύσκολο είναι πως παίζει στην έδρα του 
αντιπάλου. Οι φίλοι του ΑΠΟΕΛ θα πάνε μαζικά στο 
γήπεδο θέλοντας να δημιουργήσουν μια καυτή ατμό-
σφαιρα. Από την πλευρά της η Ομόνοια, λόγω και της 
απαγόρευσης μετακίνησης, δεν θα έχει παρά μόνο 50 
άτομα στο πέταλο. Οι παίκτες του Αναστασίου λοιπόν 
πρέπει να καταφέρουν να μείνουν ανεπηρέαστοι από 
την ατμόσφαιρα και να κάνουν το παιχνίδι τους.

Aντρέας Ψάλτης

Με 15.000 μόνο νίκες στο ΓΣΠ
Ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε εντατική προε-

τοιμασία για το ντέρμπι του Σαββάτου 
(16/03, 16:00) με την Ομόνοια, χω-
ρίς να υπάρχουν ιδιαίτερα προβλήμα-
τα, πλην βέβαια της απουσίας του 
Πέτροβιτς που αναγκαστικά μετα-
φέρει τον Σούσιτς σε θέση κε-
ντρικού αμυντικού. Οι γαλαζοκί-
τρινοι από εδώ και πέρα θέλουν 
100% επιτυχίες μέσα στο ΓΣΠ 
και γι’ αυτό θα βοηθήσουν σε 
κάθε παιχνίδι τουλάχιστον 15 χιλιά-
δες οπαδοί τους.

Υπενθυμίζουμε ότι στις υπόλοιπες 
επτά αγωνιστικές ο ΑΠΟΕΛ θα φύγει 
μόνο δύο φορές εκτός Λευκωσίας 
(ΑΕΚ, Πάφος), ενώ τις άλλες πέντε 
φορές θα είναι στο ΓΣΠ, τις τέσσερις 

με τους οπαδούς και άλλη μια χωρίς 
αυτούς γιατί στο β’ γύρο γηπεδούχος 
θα είναι η Ομόνοια.

 
Τίτλος με 5Χ3

Στον ΑΠΟΕΛ γνωρίζουν πολύ 
καλά ότι αν πετύχουν το απόλυ-
το στο ΓΣΠ (5Χ3), τότε ο τίτλος 
θα γίνει δικός τους. Οι μέχρι 
τώρα επιτυχίες στο γήπεδο τους 
(12-2-0), τους γεμίζει με αισιο-

δοξία ότι στο τέλος θα τα καταφέ-
ρουν. Για τα αγωνιστικά τα γράψαμε 
και στη χθεσινή μας έκδοση. Κρέσπο 
και Πέτροβιτς μένουν στην κερκίδα 
και από εκεί και πέρα ο Σα Πίντο προ-
σπαθεί να βρει τον τρόπο ώστε οι 
παίκτες της μεσοεπιθετικής γραμμής 

να λειτουργήσουν καλύτερα, τόσο 
στον ανασταλτικό, όσο και στον τομέα 
δημιουργίας κι εκτέλεσης. Αν ο Πορ-
τογάλος προπονητής θα προβεί σε 
κάποιες αλλαγές, είναι κάτι που θα 
αποφασίσει μετά και την προπόνηση 
της Παρασκευής.

 
Μπορεί και μικρή άδεια...

Εφόσον όλα πάνε καλά και ο ΑΠΟΕΛ 
περάσει νικηφόρα το εμπόδιο της Ομό-
νοιας, τότε κι ενόψει της διακοπής, λό-
γω Εθνικής ομάδας, δεν αποκλείεται ο 
Σα Πίντο να παραχωρήσει μικρής διάρ-
κειας άδεια στους παίκτες του προκει-
μένου να πάρουν βαθιές ανάσες για την 
τελική στροφή του πρωταθλήματος.

Δημήτρης Δημητρίου 

Από το κέντρο της άμυνας της Πάφου ο 
Νταβίντ Γκολντάρ βρέθηκε στην καρδιά της 
περιοχής της Ανόρθωσης και με ιδανικό 
τελείωμα έδωσε μια πολύτιμη νίκη (2-3) 
στην ομάδα του που την κρατά ζωντανή 
στη διάκριση μέσω του πρωταθλήμα-
τος. Αυτό είναι το τρίτο τέρμα του 
Ισπανού με την παφιακή ομάδα και το 
πρώτο που ήταν άκρως καθοριστικό. 
Με τα προηγούμενα δύο είχε ανοίξει το 
σκορ στην εύκολη νίκη (3-0) επί του 
Οθέλλου και πέτυχε το δεύτερο στην ευ-
ρεία νίκη με 5-0 επί της Νέας Σαλαμίνας 
στο κύπελλο. Γενικότερα στην καριέρα του 
ο 29χρονος είναι ένας αμυντικός που έχει 
επαφή με τα δίχτυα σε κάθε αγωνιστική 
περίοδο, αν εξαιρέσουμε την περσινή χρο-

νιά πριν να έρθει στην Κύπρο που δεν 
πέτυχε ούτε ένα τέρμα. Αποκορύφωμα 
ήταν η σεζόν 2021-22 όταν σκόραρε εφτά 
φορές για λογαριασμό της Ιμπίθα, η οποία 

τη χρονιά εκείνη έκανε την παρθενική 
παρουσία της στη δεύτερη τη τάξει 
κατηγορία της Ισπανίας. Προπονη-
τής του τότε, όπως και τώρα, ήταν ο 
Χουάν Κάρλος Καρσέδο. Σημειώνε-

ται ότι ο Γκολντάρ είναι ένας από 
τους 14 ποδοσφαιριστές της Πάφου 

που έχουν βάλει το όνομά τους στον πίνα-
κα των σκόρερ στο φετινό πρωτάθλημα, 
με πρώτα βιολιά στο σκοράρισμα τους 
Ζάιρο και Τάνκοβιτς που έχουν 13 και 12 
γκολ αντίστοιχα.

Στέλιος Στέλιου

Για τα... πρώτα πανηγύρια
Στο «Στέλιος Κυριακίδης» θα ταξι-

δέψει το ερχόμενο Σάββατο (16/03, 
19:00) ο Άρης προκειμένου να πετύ-
χει κάτι που δεν κατάφερε μέχρις 
στιγμής στο φετινό πρωτάθλημα. Να 
κερδίσει την Πάφος. Η παφιακή ομά-
δα είναι η μοναδική κόντρα στην 
οποία στην τρέχουσα σεζόν η «Ελα-
φρά Ταξιαρχία» δεν πανηγύρισε τρί-
ποντο, καθώς στον αγώνα του πρώ-
του γύρου στην κανονική περίοδο 
είχαν μείνει στην ισοπαλία (1-1), ενώ 
στο παιχνίδι του δεύτερου γύρου η 
Πάφος επικράτησε με 1-0. Ούτως ή 
άλλως στο σημείο που βρίσκεται το 
πρωτάθλημα ο κάθε βαθμός μετράει, 
πόσω μάλλον από τη στιγμή που ο 

Άρης φιλοδοξεί να καλύψει τη διαφο-
ρά των τριών βαθμών που τον χωρί-
ζουν από τον πρωτοπόρο ΑΠΟΕΛ και 
να μην δώσει δικαίωμα και στις ομά-
δες που τον ακολουθούν να του κλέ-
ψουν θέση στη βαθμολογία. Μία από 
αυτές που ερίζουν να πάρουν μια 
θέση στα ψηλά είναι και η προσεχής 
αντίπαλός του, την οποία εφόσον 
καταφέρει να κερδίσει θα την κρατή-
σει δέκα ολόκληρους βαθμούς πιο 
πίσω και συνεπώς θα τη θέσει εκτός 
μάχης. Στα αγωνιστικά, τις επόμενες 
ημέρες θα ξεκαθαρίσει εάν θα υπο-
λογίζονται οι Γκομίς, Καζού, Στρού-
σκι, Κοκόριν και Σάβο.

Στέλιος Στέλιου

Αμυντικός με έφεση στο σκοράρισμα
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